

东盟成立55周年面对团结的严峻挑战

明年印尼任主席国应如何克服风险？

(本报讯) 东盟于8月8日(周一)在柬埔寨首都金边庆祝成立55周年, 正值印尼准备迎接明年担任东盟主席的“大动荡时期”。这个10国集团于1967年8月8日在曼谷成立, 最近在持续的超级大国竞争和缅甸危机中遇到了严峻挑战。

就在上周的外交部长会议(AMM)上, 该组织不得不诉诸一种不同寻常的策略, 即向缅甸内比都发出警告, 即如果五点共识没有取得进展, 东盟国家将在今年11月可以在没有缅甸投票的情况下采取行动。据报道, 各国之间就暂停军事政变领导的国家参加未来会议的想法进行了激烈的内部辩论。

今年担任东盟轮值主席国的柬埔寨首相洪森在AMM开幕式上的开幕词中指出, “东盟从未同时面临如此多的困难”。

印度尼西亚是东盟最大的国家和名单上的下一任主席国, 现在正准备发挥其作为领导者的作用, 负责地面临许多挑战。外交部长雷特诺周一在东盟日的讲话中说, 虽然东盟“经受了时间的考验, 它并不意味着它可以自满”。

“回顾过去, 我可以自信地说, 东盟是我们地区发生的最好的事情。事实上, 我无法想象这个地区没有东盟,” 她说。

“与此同时, 许多地区爆发冲突显示出升级迹象, 并有可能演变成公开热战。在国内, 东盟也面临着作为一个家庭找到解决缅甸危机的解决方案的挑战。”

雷特诺部长强调了

东盟宪章的重要性, 该宪章规定了对民主、法治和善政的忠诚。在动荡的地缘政治局势中, 雷特诺表示, 周年纪念是“加强东盟、维护其信誉并保持其相关性的决议时刻”。

她补充说, 在印度尼西亚的领导下, 该集团将专注于三个领域, 即集团的统一性、中心性和可靠性。

“面对当今挑战的复杂性, 我们在东盟下已经拥有丰富的机制, 包括我们与合作伙伴共同创建的机制,” 外长指出。

“这就是印度尼西亚将在明年2023年担任主席国时提出的建议。”

急需的团结

在泰国和印尼马来西亚之间解决分歧之后, 东盟最初成立的几十年是为了确保区域合作, 因为最初, 几十年充满了不信任和缺乏团队精神。90年代初, 泰克隆先生回忆起他在区域集团成立那年担任泰国外交部长的经历。

“最严重的缺点在于缺乏政治意愿, 以及彼此之间缺乏信任和诚意,” 他写道。

五十年后——尽管通过2007年的《东盟宪章》和随后的对人权、民主和善政的肯定, 友爱得到改善, 东盟在巩固其基础方面取得了进展——但该集团证明其对团结的承诺的时刻已近在咫尺, 一位专家说。

“作为一个机构, 东盟取得了长足的进步。但批评仍然是一样的——它将如何执行其章程中所写的原则?” 国际战略研究中心(CSIS)高级国际关系研究员Lina Alexandra周二表示。

她说, 在其宪章首次宣布十五年后, 该集团仍在努力实施其一些最核心的价值观。她补充说, 在解决这一深刻问题时, 巩固该集团的团结是维护东盟中心地位的最重要一步。

“现在最大的挑战是对东盟统一的承诺,” 她说。“每个成员国都需要对此事进行反思。”

她说, 更新宪章以更好地适应当今的地缘政治和安全问题, 以及实施调查、实况调查指南和制裁的机制, 将证明是有用的, 否则, 东

盟可能在未来冒着无关紧要的风险。

“小组需要注意很多功课, 尤其是在实际问题。它必须是具体的,” 她指出。“所有成员国都需要扪心自

问, 加入东盟意味着什么? 除了国家利益之外, 还有一些集体问题需要解决。毕竟, 我们都是同一艘船上。”

(莉丽)

印尼建立可持续发展目标的统一框架

33个合作伙伴已筹资33亿美元

(本报讯) 印度尼西亚拥有实施可持续发展目标(SDG)的工具和资源, 这些目标是要求在2030年实现。但是需要一个综合框架来查看其中的优先事项。

因此, 自2019年以来, 国家发展规划部/Bappenas 将综合国家融资框架(INFF) 作为实施可持续发展议程的指导方针。

昨天, 国家发展规划部长(Bappenas) 苏哈尔梭(Suharso Monoarfa) 在以INFF 可持续投资为主题的20国集团发展工作组会活动中传达了这一点。

“我们拥有工具和资源, 但挑战在于统一立场, 使业务流程与可持续发展目标保持一致, 并将资源提供给最需要它们的部门,” 他说。

通过INFF, 可持续发展工作有很好的机会获得创造性的融资, 例如混合融资和投资, 这些融资可以通过“可持续发展SDGs”积分的加权与慈善事业保持一致。

三种方案

财政部融资和风险管理总局政府证券司司长Deni Ridwan 说, 印度尼西亚已经制定了三个融资计划, 以鼓励我国实现可持续发展。

“在融资方面, 我们已经有了一个PPP(三项融资)计划, 即“印尼第一可持续发展”(SDGs Indonesia One), 并通过发行绿色伊斯兰债券和绿色债券等国家证券(SBN),” 他在同一场合表示。

这些可持续融资计划旨在支持扩张性和可持续的财政政策。

Deni表示, 印度尼西亚自2018年以来已开始通过发行绿色债券和绿色伊斯兰债券来利用可持续金融工具。两份专题说明还显示了印度尼西亚对支持应对气候变化议程的承诺。

然后在2019年, 印度尼西亚在国内市场发行了第一个零售绿色伊斯兰债券(sukuk)。迄今为止, 政府已成功获得11.8万亿盾的资金, 使印度尼西亚被公认为第一个发行绿色伊斯兰债券和零售绿色债券的国家。“从成功发行绿色伊斯兰债券开始, 政府正在探索颇具创新性的替代融资方式,” Deni说。

2021年, 政府通过国家发展规划部/Bappenas、海事协调部和财政部成功地将现有的绿色框架扩展为政府证券可持续发展(SDG)框架。

新框架在包括三个主要要素的绿色、社会和蓝色方面在内的各个方面更加全面。去年9月, 新框架还通过发行第一笔期限为10-12年的可持续发展目标债券筹集了5000亿欧元。

这一成就使印度尼西亚成为全球领域的领导者。在“印尼第一可持续发展SDG Indonesia One”中, 政府要求“结合融资来源公司”(PT SMI)(混合融资)以满足实现可持续发展的需求。迄今为止, 来自33个合作伙伴的资金已达33亿美元。(莉丽)



2022年8月3日在金边举行的第55届东南亚国家联盟(东盟)外长会议开幕式上的全家福(左起)柬埔寨首相洪森、柬埔寨外交部长Prak Sokhon、外交部长雷特诺(LP Marsudi)、文莱外交部长Erywan Yusof、老挝外交部长Saleumxay Kommasith 和东盟秘书长林杰辉(Lim Jock Hoi)握手。